
 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering (ALV) van Halle’s Belang (HB) op maandag 7 april 2025 

in Dorpshuis De Korenaar, Dorpsstraat 85 te Halle, aanvang 19.30 uur. 

Aanwezige bestuursleden: Gerrie van Kleef (interim voorzitter / penningmeester), Janny Toonk 

(secretaris), Jan Willem de Gee (notulist),  Sjanie van der Louw, Cor Aaldering, Hans Venderbosch, 

Hans Notten, Hennie Scheffer.  

Afwezig bestuurslid m.k.: Irma van Aken. 

Totaal aantal aanwezige personen: 33 onder wie de 8 bovengenoemde aanwezige bestuursleden, 

alsmede Nienke Droppers, gebiedsambtenaar gemeente Bronckhorst  

 

1. Opening en welkom.  

De voorzitter heet de aanwezigen welkom. 

2. Vaststelling definitieve agenda. 

De agenda (zoals toegezonden aan de leden) wordt vastgesteld. Paul Rekveld, 

schietvereniging VIOS Halle, stelt voor een document van hem d.d. 7 april 2025 te bespreken 

over het voortbestaan van de schietvereniging. Hij heeft dit document hedenmorgen per e-

mail toegezonden aan het secretariaat. De voorzitter zegt dat dit te laat was om als 

afzonderlijke agendapunt te agenderen voor de ALV van hedenavond. De heer Rekveld kan 

het punt bij de rondvraag aan de orde stellen. 

3. Mededelingen / ingekomen stukken. 

Voorzitter: in de pauze is er nog een keer koffie. Halverwege de presentatie van de heer 

Henks Lammers zijn er ook consumpties. Alle consumpties deze avond zijn voor rekening van 

Halle’s Belang.  

4. Notulen  ALV van 8 april 2024. 

De notulen, die hier voor een ieder ter beschikking zijn gesteld, worden goedgekeurd en 

vastgesteld. Naar aanleiding van de notulen merkt de voorzitter op dat de jaarlijkse subsidie 

van de gemeente is bestemd voor kleinschalige activiteiten. Dit jaar (2025) € 1292,00.  

       5.    Jaarverslag 2024.           

Het Jaarverslag is aan een ieder ter beschikking gesteld (en is ook gepubliceerd op de  

website). De secretaris licht een aantal onderwerpen uit het Jaarverslag mondeling toe. 

Gevraagd wordt naar het (archeologisch ?) grondonderzoek bij de geplande  

nieuwbouw. Nienke Droppers, gebiedsambtenaar, neemt de vragen hierover mee naar de  

gemeente. Het onderwerp komt aan de orde aanstaande mei in het halfjaarlijks overleg  

tussen het bestuur van Halle’s Belang en de gebiedsambtenaren van de gemeente  

Bronckhorst.     

6. Financieel Verslag 2024: 

De penningmeester licht de balans toe. Vraag vanuit de zaal: kan er een aparte rubriek 

opgenomen worden over de Werkgroep Buitengebied Halle? De penningmeester neemt die 

suggestie mee.  Namens  de kascommissie deelt Marti Hebbink  (Anton Wopereis is 

hedenavond verhinderd) mee dat de commissie akkoord is met de financiële verantwoording 



van Halle’s Belang.  Marti Hebbink en Dick Wentink vormen de nieuwe kascommissie. Willy 

Scheffer meldt zich aan als reserve.  

7. Vaststellen contributie 2026: 

De vergadering gaat akkoord met verhoging van de jaarlijkse contributie naar € 10,00 per jaar. 

Iedereen mag dat bedrag vrijwillig verhogen.  

8. Bestuursverkiezingen: 

Twee bestuursleden , Janny Toonk (secretaris) en Jan Willem de Gee (notulist) treden dit jaar 

af en stellen zich niet herkiesbaar. Het bestuur bestaat daarmee uit 7 leden. Jan Willem blijft 

wel inzetbaar voor het 4 mei comité (dodenherdenking). De voorzitter bedankt de aftredende 

leden voor hun jarenlange inzet en reikt hen een boeket bloemen en een ”mooilokaalpas”  

(hierhe’je wat) uit.  

9. Rondvraag. 

Paul Rekveld (VIOS) licht zijn notitie van 7 april 2025 toe, nadat het bestuur van Halle’s Belang 

de notitie in ontvangst heeft genomen. Het voortbestaan van de schietvereniging hangt aan 

een zijden draadje, m.n. door financiële tekorten. Op een vraag vanuit het bestuur om 

hoeveel geld het gaat, antwoordt de heer Rekveld dat er nog € 165.000,= nodig is. 

De vraag is wat Halle’s Belang wil en kan doen om de schietvereniging die binnenkort 100 jaar 

bestaat te behouden. Afgesproken wordt dat vertegenwoordigers van VIOS Halle door de 

voorzitter worden uitgenodigd om in de bestuursvergadering van 9 april van Halle’s Belang de 

problematiek nader te komen toelichten en hierover van gedachten te wisselen. 

 

10.  Sluiting. 

De voorzitter dankt een ieder voor de belangstelling en de inbreng en sluit de vergadering. 

 

PAUZE 

 

De heer Henk Lammers van de natuurtuin De Weerkamp (Eibergen – 

www.natuurtuindeweerkamp.nl) geeft een geanimeerde presentatie  - met beelden – over 

alles wat in en rond een natuurtuin kan voorkomen. De zaal getuigt van bijzonere interesse. 

Na afloop van de presentatie overhandigt de voorzitter, onder dankzegging, Henk Lammers 

een attentie. De voorzitter wenst een ieder een prettige voortzetting van de avond en voor 

later, wel thuis. 

 

 

Halle, 14 APRIL 2025 (JW) 

 

       

G. van Kleef – Scheffer (interim voorzitter) 

 

        

H. Scheffer (secretaris) 


